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https://www.100test.com/kao_ti2020/468/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c49_468381.htm （上）一、单项选择题：1．我

国各个税种收入，目前在税收收入中占比重最大的是（ ）

。A.消费税B.营业税C.增值税D.企业所得税答案：C2．我国

的消费税采取（ ）征税的办法。（2004年真题）A.全面B.列

举C.消费D.进口答案：B3．在我国，外商投资企业和外国企

业缴纳所得税应以（ ）计算。（2004年真题）A.日元B.美

元C.欧元D.人民币答案：D4．某国有企业2002年度总收入

为3400万元，成本、费用支出总额为1900万元，该企业2002年

度应缴纳企业所得税税额是（ ）万元。（2004年真题）A.405

B.495C.450D.270答案：B5．某甲发表文章获得稿酬2000元。

按照现行税法，其因缴纳个人所得税（ ）元

。A.128B.168C.22D.240答案：B6．按照允许扣税的范围，我

国目前采用的增值税是（ ）。A.消费型增值税B.收入型增值

税C.生产型增值税D.转移型增值税答案：C解析：按照允许扣

税的范围，世界各国的增值税可分为三种类型：一是消费型

增值税；二是收入型增值税；三是生产型增值税。生产型增

值税即不允许扣除固定资产中所含的税款，这种类型的增值

税从全社会看，课税对象相当于国民生产总值，所以称为生

产型增值税。7．特许权使用费所得，利息、股息、红利所得

，财产租赁所得，财产转让所得，偶然所得等一律适用（ ）

的比例税率。A. 10%B. 15%C. 20%D. 25%答案：C解析：个人

所得税有两种税率，即根据所得类别的不同，分别实行超额

累进税率和比例税率。8．某中外合资经营企业某纳税年度应



纳税所得额为1600万元，则该纳税年度应纳所得税额（含地

方所得税）为（ ）。A. 528万元 B. 480万元 C. 14.4万元 D. 48万

元答案：A解析：外商投资企业和外国企业所得税采用比例

税率，税率为30%，并附加3%的地方所得税，综合税率

为33%。应纳税额＝应纳税所得额×税率。二、多项选择题

：9．与其他税类相比，我国商品课税具有（ ）特点。A. 课

征普遍 B. 以商品和劳务的流转额或交易额为计税依据C. 属于

直接税 D. 计算简便，便于征收管理E. 税负不易转嫁答案

：ABD解析：商品课税具有以下几个特点：（1） 课征普遍

。（2） 以商品和劳务的流转额或交易额为计税依据。（3） 

除少数税种或税目实行定额税率外，商品课税普遍实行比例

税率。10．我国增值税的税率有（ ）。A.10％B.17％C.13

％D.30％E.3％答案：BC11．营业税的征税范围包括（ ）。A.

转让无形资产B. 销售不动产C. 交通运输业D. 加工修理劳务E. 

邮电通信业答案：ABCE解析：营业税的征税范围包括提供应

税劳务、转让无形资产或者销售不动产等行为。交通运输业

和邮电通讯业属于应税劳务，加工修理劳务属于增值税的征

收范围，因此不属于营业税的应税劳务。12．我国企业所得

税的税率有（ ）。A. 33％ B. 30％ C. 18％ D. 17％ E. 27％答案

：ACE解析：企业所得税税率，一般实行33％的比例税率。

对微利企业设置了两档照顾税率。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


